

特别报道

芦山

7.0
级强烈地震

现场写真



4月25日，武警四川总队一支队官兵下了卡车推小车，运砖铺“村路”。当晚，芦山县宝盛乡玉溪村1100多名村民将全部入住由武警四川总队一支队为他们支起的187顶帐篷。村头干活的魏大妈高兴地说：“这是我们的‘玉溪新村’！”刘海山摄（新华社发）

四川芦山“4·20”7.0级强烈地震发生后，灾区群众在各方的支援和帮助下，迅速投入到自救和恢复生产生活中。临时搭建的帐篷里，学校复课了；村里的小超市、信用社开张了；电力、供水、通讯也基本畅通了；受灾群众的基本生活安置也随着救援物资的有序发放而展开……

坚强的灾区人民直面灾难，不等不靠，互帮互助，共渡难关。这种乐观、向上的精神面貌，是战胜困难的源泉，也是重建家园的力量所在。



4月25日，在四川雅安地震灾区执行抗震救灾任务的成都军区铁拳师防化营官兵，为受灾群众安置点送水。



4月25日，芦山县的民兵预备役官兵正在搬运救灾物资，确保及时发放给受灾群众。

4月25日，中坝村村民打出自制标语感谢救援人员。当日，四川省宝兴县灵关镇中坝村的众多村民站在马路边，向过往的救援车队表达感谢之情。

新华社记者
裴 鑫 摄



4月25日，四川省路桥公司的员工正在利用大型机械平整土地，准备为受灾群众建设板房。



4月23日，芦山县太平镇春光村一处安置受灾群众的帐篷。救灾物资的及时发放，让受灾群众的生活得到基本保障。



4月25日，在芦山县执行抗震救灾任务的成都军区铁拳师防化营官兵，为地震灾区安置点消毒防疫。